



Cosiliul Local al Municipiului Piatra Neamț

RAPORT DE ACTIVITATE pentru ANUL 2016

Subsemnatul **ADRIAN GRIGORAS**, în calitate de consilier local al municipiului Piatra Neamț, în anul 2016 am desfășurat următoarele activități:

În cadrul **Consiliului local al municipiului P. Neamț**, am participat la votarea tuturor proiectelor de hotărâre atât în cadrul tuturor ședințelor (ordinare și extraordinare).

Am participat la ședințele **comisiei de specialitate nr. 4** a Consiliului local – ” Activitati social culturale , invatamant , sanatate, familie, munca, protectie sociala, protectie copii, tineret si sport ”, .

În cadrul ședințelor de comisii am analizat proiectele de hotărâre, am avizat și am formulat amendamente la proiectele care nu se încadrau din punct de vedere urbanistic și al protecției mediului, dar și din alte puncte de vedere economic, patrimonial, social, fapt constat la deplasarea pe teren, dar și după o documentare mai amănunțită.

Am fost desemnat **membru în A.G.A. la SC URBAN S.A.**, implicându-mă și rezolvând împreună cu ceilalți consilieri și conducerea acestor societăți o serie de cerințe și probleme a căror rezolvare se impunea.

Am fost numit și mi-am desfășurat activitatea în calitate de membru al **comisiei locale de ordine publică** a municipiului Piatra Neamț,

-am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local în cadrul **Consiliului de administrație** la Scoala Generala nr.5, Scoala Generala nr.3 din municipiul Piatra Neamț si Liceul tehnologic „ Spiru Haret”

În această calitate am participat la deschiderea de an școlar și la dezbaterile tuturor problemelor intervenite pe parcursul anului.

Ca membru al Consiliului de Administrație în cadrul Liceului tehnologic „ Spiri Haret” am participat la majoritatea ședințelor preluând o serie de probleme ce aparțineau administrației locale în vederea desfășurării normale procesului de învățământ în școală.

Am fost numit si am facut parte **in comisia de concurs** pentru ocuparea postului de director/director adjunct al Seminarului Teologic.

Am participat la **evenimentele organizate de municipiul P. Neamț** și Consiliul Local sau în parteneriat cu diverse instituții.

În funcția de consilier am căutat permanent să - mi îndeplinesc atribuțiile ce le am conform jurământului depus și a Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Consilier local,

ADRIAN GRIGORAS

